



Materiál na rokovanie

Materiál č.:2023/9

9. zasadnutia

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v IX. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

9. ülésének beterjesztett anyaga

a IX. választási időszakban

Návrh Zásad vyhlasovania ocenenia Športovec roka mesta Dunajská Streda.

Javaslat Dunaszerdahely Város Év Sportolója díja átadásának alapelveire.

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:

Preverila: Ing. Darina Nagyová, prednostka MsÚ

Ellenőrizte:

Zodpovedá: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, sociálnych vecí,

Felelős: sportu a kultúry

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**
Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

schvaluje
jóváhagyja

Zásady vyhlasovania ocenenia Športovec roka mesta Dunajská Streda v predloženom znení.

Dunaszerdahely Város Év sportolója díja átadásának alapelveit az előterjesztett terjedelemben.

December 2023
2023 december

Dôvodová správa

Na svojom zasadnutí konanom 11. 09. 2023 Komisia MsZ pre mládež a šport navrhla zmenu Zásad vyhlasovania ocenenia Športovec roka mesta Dunajská Streda schválených 1. mája 2018. Predkladaný návrh je v súlade s **Uznesením Komisie MsZ pre mládež a šport č. 6/11/09/2023, v zmysle ktorého**

Komisia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda pre mládež a šport navrhuje Mestskému zastupiteľstvu Dunajská Streda

upraviť Zásady vyhlasovania ocenenia Športovec roka mesta Dunajská Streda nasledovne:

- v kategórii jednotlivcov môžu byť nominované aj páry;
- zaviesť kategóriu športovec so zdravotným znevýhodnením;
- doplniť do Zásad informáciu o tom, že v prípade rovnosti bodov o výslednom poradí rozhodne hlas predsedu komisie;
- vytvoriť rozpočtový podprogram z rozpočtu mesta na úhradu výdavkov spojených s ocenením Športovec roka mesta Dunajská Streda.

V článku 1 sa upravuje nasledovne:

a s Komisiou Mestského zastupiteľstva pre ~~šport a telesnú kultúru~~

sa mení na

s Komisiou Mestského zastupiteľstva pre mládež a šport

Do Článku 2, 1. Kategórie a kritériá pre hodnotenie sa vkladá bod d) *športovec so zdravotným znevýhodnením (jednotlivec alebo kolektív, max. 3 ocenenia)*

a upravuje sa znenie pod jednotlivými kategóriami

Na ocenenie navrhnutý kolektív ~~Kolektív~~ môže byť hodnotený za podmienky, že je organizáciou so športovým zameraním.

Dopĺňa sa možnosť nominácie párov v kategórii jednotlivcov:

V kategóriách jednotlivci možno nominovať aj páry vykonávajúce športovú činnosť, za ktorú spoločne dosahujú vynikajúce výsledky.

V článku 2, 2. Kritériá hodnotenia, body a), c) sa upravujú Pravidlá pre zaradenie do zoznamu navrhnutých športovcov v kategóriách – jednotlivci a v kategórii kolektív nasledovne:

umiestnenie do 3. miesta v okresných, obvodných, krajských, regionálnych súťažiach, vynikajúce výsledky na celorepublikových a medzinárodných súťažiach, a/alebo účasť na majstrovstvách sveta, majstrovstvách Európy, na Olympiáde a iných svetových a európskych športových podujatiach.

V Článku 2., 2. bod a) sa slovo „kategórii“ mení na „kategóriách“,

v Článku 2., 2. bod b) sa slovo „kolektívy“ mení na „kolektív“,

a vkladá sa bod b) *„Pravidlá pre zaradenie do zoznamu navrhnutých športovcov v kategórii športovec so zdravotným znevýhodnením (jednotlivec alebo kolektív): dosiahnutie významného športového výsledku v priebehu kalendárneho roka, v ktorom sa podáva nominácia.*

Pozn.: Slovenská legislatíva nepozná definíciu pojmu osoba so zdravotným postihnutím. Zdravotné postihnutie môžeme definovať ako akúkoľvek duševnú, telesnú, dočasnú, dlhodobú alebo trvalú poruchu alebo handicap, ktorý osobám so zdravotným postihnutím bráni prispôbovať sa bežným nárokom života. Zdravotné postihnutie zahŕňa množstvo funkčných obmedzení, ktoré sa vyskytujú v spoločnosti v každej krajine na svete. Môže byť

telesné, psychické a kombinované. Dohovor OSN o právach ľudí so zdravotným postihnutím (<https://www.komisarprezdravotnepostihnutych.sk/getmedia/0212693b-4260-482a-8f1f-515108447835/Dohovor-o-pravach-osob-so-zdravotnym-postihnutim-v-lahko-citateľnom-jazyku.aspx>) definuje osoby so zdravotným postihnutím ako osoby s dlhodobými telesnými, mentálnymi, intelektuálnymi alebo zmyslovými postihnutiami, ktoré v súčinnosti s rôznymi prekážkami môžu brániť ich plnému a účinnému zapojeniu do spoločnosti na rovnakom základe s ostatnými.

V Článku 2. odseku 3. sa vypúšťa

~~a) V prípade udelenia len 1 ocenenia v príslušnej kategórii jednotlivcov je výška finančnej odmeny 150 €.~~

~~b) V prípade udelenia 2 ocenení v príslušnej kategórii jednotlivcov je výška finančnej odmeny 150 € pre 1. miesto a 100 € pre 2. miesto.~~

~~e) V prípade udelenia 3 ocenení v príslušnej kategórii jednotlivcov je výška finančnej odmeny 150 € pre 1. miesto, 100 € pre 2. miesto a 50 € pre 3. miesto.~~

~~d) V prípade udelenia len 1 ocenenia v kategórii kolektívov je výška finančnej odmeny 350 €.~~

~~e) V prípade udelenia 2 ocenení v kategórii kolektívov je výška finančnej odmeny 350 € pre 1. miesto a 220 € pre 2. miesto.~~

~~f) V prípade udelenia 3 ocenení v kategórii kolektívov je výška finančnej odmeny 350 € pre 1. miesto, 220 € pre 2. miesto a 130 € pre 3. miesto.~~

~~g) V prípade udelenia len 1 ocenenia v kategórii trénerov je výška finančnej odmeny 350 €.~~

~~h) V prípade udelenia 2 ocenení v kategórii trénerov je výška finančnej odmeny 350 € pre 1. miesto a 220 € pre 2. miesto.~~

~~i) V prípade udelenia 3 ocenení v kategórii trénerov je výška finančnej odmeny 350 € pre 1. miesto, 220 € pre 2. miesto a 130 € pre 3. miesto.~~

a vkladá sa:

V každej kategórii môžu byť ocenení max. traja nominanti. Celková výška odmeny v prípade udelenia ocenení (1. až 3. miesto) vo všetkých kategóriách je spolu 3500 €. V závislosti od počtu doručených a schválených nominácií nemusí byť v niektorej kategórii odovzdané ocenenie vôbec.

Veta 4. Na poskytnutie finančnej odmeny ocenených športovcov nie je právny nárok. sa prekladá z Článku 5 do Článku 2.

Kategória	1. miesto	2. miesto	3. miesto
jednotlivci - mládež do 15 rokov vrátane	200	150	100
jednotlivci - mládež 15-20 rokov vrátane	200	150	100
jednotlivci - dospelí	200	150	100
športovec so zdravotným znevýhodnením	200	150	100
kolektív	400	270	180
tréner	400	270	180

V článku 3, odseku 2. bod b) sa vkladá v tomto prípade,

V článku 3, odseku 3. sa text „Anonymy nebudú akceptované“ mení na „Podania bez uvedenia základných údajov o navrhovateľovi nebudú akceptované.“

V článku 3, odseku 4, bode a) sa dopĺňa (podujatí)

a upresňuje sa bod d) v súlade s navrhovanými zmenami vo formulári:

základné údaje o navrhovanom jednotlivcovi: meno a priezvisko, dátum narodenia, bydlisko, športové odvetvie, športový klub / oddiel / telovýchovná jednota / iná organizácia so športovým zameraním, telefónne číslo a emailová adresa;

základné údaje o navrhovanom kolektíve: názov kolektívu (v prípade, ak sa líši od názvu klubu), názov športového klubu / oddielu / telovýchovnej jednoty / inej organizácie so športovým zameraním, športové odvetvie, štatutárny zástupca, adresa sídla, korešpondenčná adresa, telefónne číslo a emailová adresa štatutárneho zástupcu organizácie alebo centrálné telefónne číslo a emailová adresa organizácie.

v článku 3, odseku 5. sa slovo „kategórie“ mení na „kategórii“ a vypúšťa sa slovo „jednotlivcov“,

v Článku 4 sa dopĺňa bod 1. „Rozhodnutie o tom, kto z nominovaných bude ocenený, je plne v kompetencii Komisie MsZ Dunajská Streda pre mládež a šport v spolupráci s primátorom mesta Dunajská Streda.“

v Článku 4. odseku 3. sa dopĺňa „V prípade rovnosti bodov o výslednom poradí rozhodne hlas predsedu komisie.“

V článku 5. odseku 3. sa dopĺňa „ocenených športovcov“.

Formulár Návrhu na ocenenie Športovec roka mesta Dunajská Streda

sa upravuje nasledovne:

vkladá sa:

- jednotlivci - mládež do 15 rokov vrátane*
- jednotlivci - mládež 15-20 rokov vrátane*
- jednotlivci - dospelí*
- športovec so zdravotným znevýhodnením (jednotlivec alebo kolektív)*
- kolektív*
- tréner*

(Zodpovedajúcu kategóriu, prosím, označte „x“.)

a upravujú sa tabuľky pre vyplnenie základných údajov navrhovaných športovcov nasledovne:

V prípade návrhu na ocenenie jednotlivca vyplňte údaje o navrhovanom jednotlivcovi:

<i>Meno a priezvisko</i>	
<i>Dátum narodenia</i>	
<i>Bydlisko</i>	
<i>Športové odvetvie</i>	
<i>Športový klub / oddiel / telovýchovná jednota / iná organizácia so športovým zameraním</i>	
<i>Telefónne číslo</i>	
<i>Emailová adresa</i>	

V prípade návrhu na ocenenie kolektívu vyplňte údaje o navrhovanom kolektíve:

<i>Názov kolektívu (v prípade, ak sa líši od názvu klubu)</i>	
<i>Názov športového klubu / oddielu / telovýchovnej jednoty / inej organizácie so športovým zameraním</i>	
<i>Športové odvetvie</i>	
<i>Štatutárny zástupca</i>	
<i>Adresa sídla</i>	
<i>Korešpondenčná adresa</i>	
<i>Telefónne číslo</i>	
<i>E-mailová adresa</i>	

vkladá sa:

Prípadné ďalšie zdôvodnenie návrhu:

Predkladaný návrh prerokovala Komisia MsZ pre mládež a šport na zasadnutí 20. 11. 2023.

Návrh bol prerokovaný na zasadnutí Mestskej rady dňa 28.11.2023 a schválený s pozmeňujúcim návrhom v Článku 2 ods. 1, kde sa vložila veta nasledovne: „Uvedené sa nevzťahuje na nominovaných v kategórii d) športovec so zdravotným znevýhodnením (jednotlivec alebo kolektív).“ Pozmeňovací návrh bol zapracovaný do predloženého materiálu.

Materiál vypracovala: Mgr. Edita Tilajčíková, odbor školstva, sociálnych vecí, športu a kultúry